

【放心装，安心住】

聚通装潢创新家装施工管理模式，助力居住品质提升

在“复苏”主基调的影响下，春节过后，上海家装市场也将迎来装修高峰期。近年来，随着居民消费结构升级，人们更多地把目光放在了居住生活品质上，更加追求家装的舒适、智能化、个性化。消费群体的变化也带来了新的消费趋势：“Z世代”注重颜值与设计，“她”重视生活品质，银发一族对适老房改造有了更高要求……

然而，“工程质量”依旧是家装消费者不变的核心需求之一，也是提升业主居住品质最坚实有力的基础。

作为全国首批住宅装饰和装修领域工程施工服务企业标准“领跑者”，一直以来，聚通装潢的工程管理体系、施工工艺、施工材料体系等都处于行业交付的领先地位。

面对消费者对装修品质要求的不断提高，聚通也从未停止创新与完善。2022年，聚通从施工标准化、大宅交付、工期管理等多个维度，采取一系列创新管理模式与行动，进一步提高了工程交付质量，也为业主带来了实实在在的居住品质提升。

加强产业工人队伍建设 为施工标准化赋能

29年来，聚通积累了丰富的家装服务经验，交付板块形成了较为完善的精细化管理制度。但与大型公装项目相比，家装在施工标准化管理方面，始终存在一定差距。这是行业普遍存在的问题，也是家装高品质交付难以“复制”的原因之一。

为此，聚通近年来不断加快产业工人队伍建设，并已初具规模。2022年初，聚通正式成立“一号工区”。这是一支全部由产业工人组成的施工团队，包含水电、瓷砖、木工等工种在内的百余人，均是聚通装潢培养出的精专业、高素质、职业化的工人。



与大众固有印象中的装修“游击队”、“外包项目”不同，聚通产业工人与公司建立了直接的雇佣关系，不仅工艺技能要达到聚通标准，定期进行培训，还要接受公

司制度化、规范化的管理。全产业链的施工团队，使得聚通能对人员调配、施工质量、工期进度等进行直接管控，是实现家装标准化、高品质交付的关键保障。

在家装项目中，别墅大宅由于体量大，施工复杂，相比普通住宅更需要“标准化”的施工管理，来确保质量和工期。因此，对于“一号工区”交付团队，除常规化的工艺培训外，聚通重点加强了别墅大宅施工管理的系统培训。并通过一个1200m²的别墅项目，将这套大宅施工体系呈现了出来。

创新大宅交付 实现速度与品质的双重挑战

1200m²的家装项目，一般需要12~16个月工期，而聚通装潢仅用时6个月便顺利完工。这是一场施工速度的挑战，更是一次家装施工管理模式的创新尝试。全产业工人团队的投入，和对公装施工管理模式的借鉴，是完成这次挑战的两个核心因素。

大宅装修，既有公装的规模，又要满足家装的个性化需求。聚通装潢工程部副总监张剑平说：“施工人员全部是聚通产业化工人，施工过程中引进了很多公装的管理模式，人员规模、管理方式都跟传统

家装有很大区别，是把家装精细化与公装标准化的优势结合了起来。”

据悉，该项目共投入了近50名产业工人，以班组为基本单位进行工人进场铺排。单是水电隐蔽工程，便一次性投入15名水电工。并且将工作细分成开槽、穿线、排管，每一个工序都由专人负责完成。这种类似公装的精细化、流程化施工，既加快了工期进度，又保障了施工品质。

大宅装修是一项复杂又漫长的工作，从设计、材料、施工到后期维护，每一个环节都至关重要。聚通推出“五位一体”管理模式，每个项目都由“店长、设计师、项目经理、施工人员、材料管家”5位负责人组成专属服务队伍，他们各司其职，紧密协作，专业迅速地解决装修中的问题。该项目还将供应商纳入了服务体系，对供应产品质量、送货安装节点、施工配合等等进行全程跟踪，确保项目如期推进。



聚通装潢总经理黄凯先生表示：“我们以纪录片的形式，将这套大宅施工过程记录下来，从前期的施工计划、过程的实施，到监督检查过程管理等等。希望通过反复复盘，不断完善，形成一个可执行的标准，再将这套标准逐步推行到常规的施工中去。”

工程比武 让高品质交付成为习惯

高品质交付的背后是“知行合一”的工作落实。2022年9月，聚通装潢开展了声势浩大的“百日工程交付大比武”。聚通工程交付板块从工程标准、交付质量、客户满意等方面重塑高标准、严要求，进行

了一场深入工地之中的交付革新。旨在为客户交付一套更加满意的房子，为消费者带来真实可见的生活品质提升。

在为期100天的比武中，聚通装潢10大工区，全市1500+在建工地全面参与，采取提报+抽查的方式选取巡检工地，各工区之间盲抽盲派、交叉互查，共计对418个在建工地进行了安全文明、场容文明、工艺标准等多维度的评比，评分项目多达72项。涉及范围之广，历时之久，评比标准之严格都是前所未有的。

为提升客户满意度，此次比武还将客户沟通列为一项重要的评判标准，在检查过程中邀请客户一同参与。考察项目经理沟通能力，要求倾听客户诉求，围绕客户需求去完善服务模式。此次比武行动也收获了广大业主朋友的诸多好评。

90天工期 提供高质高效的装修服务

由于家庭装修施工周期长、过程繁琐、人力依赖性强……工期，也成为业主十分关注的问题。对于常规公寓交付项目(90m²~150m²)，聚通持续推动“90天工期”的落实。一方面，为水电隐蔽、泥木基层、泥木中期、安装竣工等各施工阶段设置具体的工期管理标准；另一方面，标准化的工程管理体系也确保了高质高效地完成交付。

完成“90天工期”的核心在于对工艺的精准把握，从弹线放样开始，将每一个阶段的工艺标准严格落地，才能保障下一阶段的有序进行，让工程不返工、工期不拖、质量更好。除此之外，“90天工期”也对施工管理也提出了更高的要求，更清晰的工程计划铺排、更快速的解决问题能力、及时与客户沟通进度及需求满足。这是聚通对于自身的高要求，也是促进行业规范化发展的一个有力行动。

作为上海头部装企，聚通装潢29年来时刻不忘为申城百姓提供更满意的装修服务，更优质的居住体验。作为企业标准“领跑者”，聚通在工程质量上不断地挑战新的高度，只为让每一户家庭“装得放心，住得安心！”

家装约惠 喜闹元宵

· 筑团圆家，领万元礼 ·

2月4日-2月5日

60-333-333 | 百家宜装潢建材交易中心 瑞金南路570号(近瞿溪路)

8重元宵礼遇

·见面礼·



·量房礼·



·方案礼·



5折

个性化设计费

·主材礼·



·小订礼·



·大定礼·



8.8折

管理费

详见现场广告

金牌施工团队

1500+精工匠师护航工程



6大关键验收环节

全透明标准化管理流程



官方公众号 聚通幸福人居

10000m²家装体验中心
不奔波 买遍全球好材料

